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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Eκδήλωση Ανασκόπησης του Εθελοντικού Έργου & κοπής πίτας των 

Εθελοντών Ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ.  

Με μεγάλη επιτυχία, χαρά και συγκίνηση πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση 

Ανασκόπησης του Εθελοντικού Έργου & κοπής πίτας των Εθελοντών Ειδικότητας 

Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τη Δευτέρα, 19 

Φεβρουαρίου 2024, στην αίθουσα εκδηλώσεων «ΠΛΕΙΑΔΕΣ», του ξενοδοχείου 

Novotel Athenes, παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντωνίου Αυγερινού, του 

Γενικού Γραμματέα του Ε.Ε.Σ., κ. Γεωργίου Σκούμα, καθώς και στελεχών του Τομέα 

Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Σε μια ιδιαίτερα ενθουσιώδη, αλλά και συγκινητική ατμόσφαιρα, οι παρευρισκόμενοι 

είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την κατάθεση ψυχής των εθελοντών Κοινωνικής 

Πρόνοιας, οι οποίοι δραστηριοποιούνται με την εποπτεία και την καθοδήγηση των 

κοινωνικών λειτουργών, αξιοποιώντας τις γνώσεις, τις δεξιότητες και την εμπειρία 

τους στα προγράμματα και στις έκτακτες δράσεις που υλοποιούνται από τον 

Οργανισμό μας, με στόχο την ψυχοκοινωνική υποστήριξη, την προστασία, την 

ασφάλεια και την κοινωνική ευημερία ατόμων, κοινωνικών ομάδων και κοινοτήτων, 

έχοντας πάντα γνώμονα τις Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος. 

Η εκδήλωση υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Πρόεδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου 

Αυγερινού, ο οποίος κατά την έναρξη της εκδήλωσης απηύθυνε χαιρετισμό και 



ευχαρίστησε τόσο τους εθελοντές, όσο και τους εργαζομένους του Τομέα Κοινωνικής 

Πρόνοιας για την εξαιρετική οργάνωση της εκδήλωσης, αλλά και για τη γενικότερη 

παρουσία τους στα προγράμματα και τις δράσεις του Ε.Ε.Σ., αναγνωρίζοντας στο 

πρόσωπό τους πολύτιμους αρωγούς στο πολυδιάστατο έργο του Οργανισμού. 

Αναφέρθηκε επίσης, στη νέα αναγεννητική πορεία που έχει χαράξει ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός, τόσο σε εθνικό, όσο και σε διεθνές επίπεδο, ανακτώντας με 

σταθερά βήματα την εικόνα του Εθνικού Συλλόγου στη συνείδηση των πολιτών. 

Στο χαιρετισμό που απηύθυνε επίσης και ο Γενικός Γραμματέας του Ε.Ε.Σ., κ. Γεώργιος 

Σκούμας, εξήρε τη συμβολή των Εθελοντών Ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., 

οι οποίοι εργάζονται μεθοδικά για την υποστήριξη των πολιτών, ενδυναμώνουν τις 

δράσεις, προσφέρουν χιλιάδες ώρες εθελοντικής εργασίας με προθυμία και ζήλο και 

αναδεικνύουν το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ως του σημαντικότερου 

ανθρωπιστικού Οργανισμού. 

Μετά από σειρά ετών που είχε να πραγματοποιηθεί ανάλογη εκδήλωση για τους 

Εθελοντές Ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας Αθήνας, εξαιτίας των περιοριστικών 

μέτρων κατά της πανδημίας, ευχαριστούμε θερμά τη Διοίκηση του Οργανισμού που 

μας έδωσε τη δυνατότητα να ανταμώσουμε, να αφουγκραστούμε ο ένας τον άλλον, 

να μοιραστούμε χαμόγελα και κυρίως να αναγνωρίσουμε το έργο των εθελοντών μας 

προς κάθε ευάλωτο, σε ένα τόσο θετικό κλίμα. 

Η γιορτή χαράς έκλεισε με πολύ χορό, κέφι και μπρίο, μέσα από τις δυνατές μουσικές 

μελωδίες του εξαίρετου DJ Γιάννη Κάτσικα και τις ευφάνταστες χορευτικές φιγούρες 

των παρευρισκομένων. 

 


